Приветствую всех участников конкурса!

Я хочу поздравить вас с этим ярким событием в вашей профессиональной жизни, которое является важным моментом для каждого педагога. Конкурс стимулирует учителей к развитию, повышает престиж профессии педагога и помогает повысить уровень образования в целом.

В современном мире образования конкурсы для неотъемлемой стали педагогов частью ИХ профессиональной деятельности. Они помогают проявить свои педагогам таланты, расширить кругозор и обменяться опытом с коллегами, а также профессиональном получить признание В сообществе. Участие в подобных испытаниях всегда ассоциируется с волнением, творческим подъемом и вдохновением.

Я желаю всем участникам успехов, новых знакомств, интересной и захватывающей работы, а также возможности продемонстрировать все свои таланты. Победителю же я желаю сил и успешного выступления на региональном этапе.



Ковылина Алёна Александровна, учитель математики МБОУ СОШ № 6, призер муниципального этапа «Учитель года -2023», призер «Учитель года Ханты-Мансийского автономного округа — Югры» в 2024 году